
В Кемеровской области перед судом предстанет 37-летний мужчина, подозреваемый в оскорблении представителя власти

Следственным отделом по городу Мариинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу направлено в суд уголовное дело в отношении 37-летнего жителя города Мариинска с ходатайством о назначении подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде штрафа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в январе текущего года в вечернее время в дежурную часть полиции поступило сообщение о нахождении во дворе одного из частных домов города чужих агрессивных собак, в связи с чем хозяева дома боятся выйти во двор, а также переживают за свою собаку. На данный сигнал выехал участковый уполномоченный полиции, который выяснил, что во дворе заявителей продолжает находиться большая собака, а также установил, что она принадлежит соседям. Сотрудник полиции, установив владельца собаки, потребовал забрать животное из чужого двора. Однако мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и на замечание участкового стал оскорблять его, используя ненормативную лексику. Мужчина все-таки пошел за своей собакой, но и во дворе чужого дома при соседях стал оскорблять сотрудника. В ходе расследования преступления подозреваемый перед потерпевшим извинился, в содеянном раскаялся. В связи с наличием оснований для удовлетворения ходатайства подозреваемого уголовное дело направлено в мировой суд для принятия решения о его прекращении и назначении судебного штрафа.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1455955>